

Відгук

про автореферат Поник Марії Вікторівни «Поетика імені у романістиці Ф.М. Достоевського», поданої на захист для здобуття наукового ступеня кандидата філологічних наук за спеціальністю 10.01.02 – російська література

Проблема дослідження літературної ономастики взагалі та антропоетонімії зокрема в сучасному літературознавстві набувають все більших обертів і належить до кардинальних. Адже антропоетонім у «звернутому» вигляді несе у собі масу інформації та виконує не тільки характеризуючі, психологічні, естетичні функції, але й функції концептуальні, соціально-психологічні, філософсько-ідеологічні. Творчість Ф.М. Достоевського в цьому плані – явище унікальне. М.В. Поник акцентує увагу на онтологічній та психологічній сутності власних назв у творах великого російського письменника, розглядаючи їх у єдиній поетонімосфері письменника, намагаючись виявити структурно-семантичну і образно-поетичну своєрідність антропоетонімів у творчості Достоевського.

Аutoreферат справляє позитивне враження, матеріал викладено логічно, структура запропонованого до розгляду автореферату відповідає вимогам ДАК України. Роботі притаманна як наукова, так і практична значущість. Запропоновані висновки чіткі, логічно вмотивовані і повністю відображають стан виконання поставлених автором завдань.

Разом з тим, мушу зробити два зауваження. Мені здається, доцільно було більш активно звернутися до наукових розвідок В.М. Калінкіна. Саме Калінкін вводить у науковий обіг термін «поетонім», розробляє теорію поетонімосфери, пропонує методологію дослідження поетонімосфери літературного тексту. У чому полягає своєрідність Вашої моделі літературознавчого аналізу іменника художнього тексту? І як вона виявляє «універсальні критерії». Критерії чого? (с. 4).

Проте даний автореферат переконує нас, що є підстави для висновку, що дисертація Поник Марії Вікторівни «Поетика імені у романістиці Ф.М. Достоевського» є самостійним науковим дослідженням, яке відповідає вимогам, стосовно кандидатських дисертацій, а її автор заслуговує на присудження наукового ступеня кандидата філологічних наук за спеціальністю російська література.

Д. філол. н., професор,
зав. каф. документознавства
та інформаційної діяльності
Івано-Франківського національного
технічного університету нафти і газу

Підпис Л.В. Дербеньової



Л.В. Дербеньова

В.Р. Процюк